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Articole

Articolul 1

Bugetul General al Republicii Populare Române pe anul 1949 se stabileşte, la venituri şi la cheltuieli, la suma
totală de 192.961.000.000 lei. Specificarea veniturilor şi repartizarea cheltuielilor sînt cele arătate în tabelele A, B,
C şi D, anexate, care fac parte integrantă din această lege.

Articolul 2

Impozitele, taxele şi amenzile prevăzute în tabela anexa B se vor vărsa integral, la articolele corespunzătoare de
venituri din Bugetul General al Republicii Populare Române. Impozitele şi taxele date în administrarea organelor
locale ale puterii de stat, cum şi contribuţiile pentru asigurările sociale, se vor incasa şi vărsa la bugetele
respective. Cotele-părţi din impozitele şi taxele cu caracter general, ce se vor defalca pe seama bugetelor
administrate de organele locale ale puterii de stat se vor stabili de Ministerul Finanţelor.

Articolul 3

Se vor vărsa la Bugetul General al Republicii Populare Române sumele pentru pensii şi asistenţa socială şi
medicală rămase disponibile în urma trecerii acestor sarcini în bugetul Asigurărilor Sociale şi bugetul
Ministerului Sănătăţii şi prevăzute pe anul 1949 în bugetele instituţiilor şi întreprinderilor sau organizaţiilor
economice, incluse în anul precedent în bugetul general al statului.

Articolul 4

Creditul prevăzut în Bugetul General al Republicii Populare Române pentru finanţarea economiei naţionale se va
administra de Ministerul Finanţelor, după cum urmează:

a) Sumele alocate pentru investiţii capitale cu caracter productiv se vor ordonanţa pe seama Băncii de Credit
pentru Investiţii. Repartizarea fondurilor pentru investiţii se va face cu avizul Comisiei de Stat a Planificarii.

b) Sumele alocate pentru constituirea şi completarea fondurilor de rulment ale întreprinderilor şi organizaţiilor
economice se vor ordonanţa pe seama ministerelor economice de resort şi se vor vărsa în conturile lor
speciale deschise la Banca Republicii Populare Române, Banca de Stat.

Articolul 5

Modul în care ministerele, judeţele, oraşele asimilate judeţelor, plasile, comunele şi întreprinderile şi organizaţiile
economice vor angaja, ordonanţa şi justifica cheltuielile de investiţii prevăzute în planul economic general se va
stabili de Ministerul Finanţelor.
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Articolul 6

Creditul prevăzut în Bugetul General al Republicii Populare Române pentru satisfacerea obligaţiilor cu caracter
internaţional se va administra de Ministerul Finanţelor prin Departamentul Livrărilor, în conformitate cu
dispoziţiile legilor speciale care reglementează aceste cheltuieli. Creditul prevăzut pentru despăgubirea foştilor
proprietari ai întreprinderilor naţionalizate se va administra de Ministerul Finanţelor prin Casa Autonomă a
Fondului Industriilor Naţionalizate.

Articolul 7

Întrebuinţarea fondului pentru constituirea rezervelor materiale ale statului se va stabili prin decizia Consiliului
de Miniştri, la propunerea Ministerului Finanţelor.

Articolul 8

Fondurile cu afectatiune specială, create prin orice legi, regulamente sau decizii ale Consiliului de Miniştri la
dispoziţia ministerelor sau instituţiilor publice, se desfiinţează cu începere de la 1 ianuarie 1949, cu excepţia celor
constituite în baza legii nr. 347 pentru constituirea fondului pentru finanţarea lucrărilor de investiţii şi pentru
vărsarea beneficiilor, din 29 noiembrie 1948. Soldurile fondurilor desfiinţate, existente la 31 decembrie 1948 şi
sumele ce se vor mai incasa din sursele ce alimentau aceste fonduri se vor vărsa la Bugetul General al Republicii
Populare Române.

Articolul 9

Nici o majorare de alocaţii civile sau militare ca: alocaţii de hrana, de combustibil, iluminat, întreţinere,
echipament şi altele asemănătoare, peste cele fixate la punerea în aplicare a bugetului pe anul 1949 prin legi,
decizii ale Consiliului de Miniştri sau decizii ministeriale nu se va putea face decît prin decizia Consiliului de
Miniştri, la propunerea Ministerului Finanţelor.

Articolul 10

Se ratifica măsurile luate de Ministerul Finanţelor privind modificarea termenelor de angajarea, lichidarea şi
ordonanţarea cheltuielilor pînă la 31 decembrie 1948, prin derogare de la dispoziţiile art. 36 din legea
contabilităţii publice.

Articolul 11

Dispoziţiile contrarii prezentei legi se abroga. ------------

Generat de legislatie.evaluatoriderisc.ro · Sursa: legislatie.just.ro pagina 4 din 4


